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OunddepeHunanbHble ypaBHEHUSA

i
II WL

OuddbepeHuUnanbHbIM  YpaBHEHUEM Ha3blBaAeTCHd YpaBHEHWE,
CBSA3bIBAlOLLEE HE3ABUCUMYHO NMEPEMEHHYI0, NCKOMYI DYHKLNIO 1 ee

NMnpon3BoaHble Pa3rindHbIX NOPALAKOB MO X.

O0LWwm B1A andbdepeHUmnanbHoOro ypaBsHeEHUS n-ro nopsaka:

F(x,y,y,...y")=0




PeideM
anddepeHumnansHoe
ypaBHEHUE:




Mopsgok anddepeHUNanbLHOro ypaBHeHUS

[lopsook  cTaplleit  Npou3BOAHOW,  BXOAdWen B JaHHoe
ondpdepeHunanbHoe YypaBHEHWE, Ha3blBaeTCaA MOPSAAKOM 3TOro
ypaBHEHWS.

Mpumepsbl.
[lepBbI NOPSA0OK y' = Xy
BTopoit nopaaok y” ~+ 2y' T )= 0

m 2%

TpeTnin NnopsaokK y =€
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IluHenHoe aucchepeHumnansHoe ypaBHeHUe

OunddepeHumanbHoe ypaBHEHNE Ha3blBAETCH FIMHEUHBIM, ECIU €ro
rneBas YacTb ABMNSAETCH MHOIMOUNIEHOM OT HEU3BECTHOM (DYHKLMKN 1 ee
NPOV3BOAHbBIX Pa3NNYHbIX NOPSAKOB, TO €CTb MMEEeT 00LLUMIA BUA:

a,(X)y" +a ()Y + .+ a, (x)y = f(x)
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KoadhdhpuumeHTnbl MpaBas 4YacTb,
NUHEUHOTO cBoOOAOHbIU
ypaBHEHUSA YyneH




Mpamep  Haitn obwnit wirerpan ypasuenns (2x — y’)y =2y,
, _ 4y

dx ' ,

P [lantoe ypasHenHe ABASETCH JHHEAHBIM OTHOCHTENLHO (YHKLMH
x(y). HeficTrTenbHoO,

tfy ‘ dx dx x
—_ 2—: 2 — 2.—.:2 — — T e — —
dx_x_ 4 o1 _Y
@"77 Tk ply) = . q(y) 5
T. €. NOJYYHJIH YpPaBHEHHE BHAA . Cornacio ¢dopmyne

ob1ee pemeHHe HCXOAHONO YPABHEHHS HMEeT BHA
|2y _{a
p— y(__s_.g.e ydy+C)=€M|yi(-—g—g—-e—lniy,d!j+C)=
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OpgHopoaHoe auddepeHunansHoe ypaBHeHue

OuddepeHLmanbHoe ypaBHEHNE Ha3blBaeTc O4HOPOAHLIM, €Cnu
ero npaBas 4acTb paBHa Hynw. B NpoTUBHOM cnyyae OHO
Ha3blBaeTCcA HEOAHOPOAHLIM.

a,(x)y" +a, (x)y" " +...+a (x)y=0

~N |

KoachduumeHTnbl MpaBasa 4yacTb
NUHENHOTO paBHa HynH.
ypaBHEHUSA




.Mpumep  IlpounrerpupoBath AHPdepeHunanbHoe ypaBenne 2x%y =

=x’+4° B nhaliTh €ro yacTHOe peleHHe, YIOBIETBOPSAIONIEe HAYAIBHOMY
ycaoBHIo y(1) = 0. "

» Tax xak ¢ynkunn 2x° u x* 4 y> — OfHOPONHBIE BTOPOrO H3Me-
PEHHSl, TO JaHHOE ypaBHeHHe — olHopoaHoe. CnenaeM 3amery y = xu,
y =u+ xu’. Toraa

2% (u + xu’) = x> + (xu)?, 2¢%(u + xu’) = £2(1 4 u?).

I[Ipennonaras, uto x 0, cokpamaem of6e yacTH YpaBHEHHsI Ha X°.
Jlanee uMmeeM:

2u + 2xd£-r= | 4+ u?, 2xdu = (1 + u® — 2u)dx.

- Pasnenns nepeMeHHble, NOCAENOBATENbHO HAXOLHM:

du __dx
1+ 4*—2u 2%’

S du __.de Sd(u-—-l)__il Py
L +u2—2u Yo Ju—1p 2 0"

u—l-l H%]“ Il +1n € 1=(1 —u)In (CV/)xl).




B nocnrenHee Bbipa)keHHe BMECTO 4 MOACTABHM 3HAUCHHE y/x.
IMonyunm o6wuit uurerpan

1 =(| —;‘;-) In (CVixl), x=(x— y) in (C/Ix]).

PaspeimisnB ero oTHOCHTENBbHO y, nHafineM obilee pelleHHe HCXOMHOTO Aug-
bepeHHHaNbHOTO0 YPpaBHECHHA: ¥
in(C~/Ix1)

y=x
Hcnonbszosap HauanbHOe ycsioBue y(l) =0, onpenesum 3HauepHe C:

O=1——I'l—1-—c-, In C=l, C=e.

CJIeﬂOBaTeJIbHO, H4aCTHO€ pPEIUCHHE HCXOIAHOro ypaBHEHHSsI HMEeT BHIA

X

. 4
1 + Im /| x)

y=x



PeweHune audpdgepeHunansHOro ypaBHeHuUs

PeweHuem auddepeHUmanbHOro ypaBHeHUs HasblBaeTca BcsAKas
dyHKUMA y=¢@(x), KOoTOpas mnocne MOACTAaHOBKM B YpaBHEHWe
obpallliaeT ero B TOXOECTBO OTHOCUTENbHO X.

PewuTb, UM NpOUHTErpupoBaTk, AaHHOe AuddepeHUnanbHoe
YpaBHEHNE — O03Ha4yaeT HaWTU BCE €ero pelleHns B 3a[aHHOW
obnacTu.

[ padouK pelleHnsa Ha3blBaeTCca UHTErpanbHOW KPUBOMW.
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O6Lee n YacTHoe pelleHUs

O6WuMM pellueHueM auddepeHUmanbHOro ypaBHEHUS HasbiBaeTcs
peLleHne, KOTopoe COAEPXKUT CTONbKO HE3aBUCUMbIX NMPON3BONbHbIX
NOCTOSAHHbIX, KaKOB NMOPSAOK 3TOT0 YpaBHEHUS:

y=¢(x,C,,(,,....C,)

YacTHbIM peweHneM  auddepeHUnanbHoro  ypaBHEHUS
Ha3blBaeTCA BCSKOE pelleHue, KoTopoe mnoryvaetca u3 obLero,
ecnv npunucaTb BXOAALIMM B HEro Mnpou3BONbHbIM MOCTOSHHBIM
onpeaeneHHble 3Ha4YeHus.




Mpumep

OnddepeHumanbHoe ypaBHEHME BTOPOro nopsaaka:
y” + y - 0

Jlerko coobpasnTb, 4YTO SIN X 1 COS X ABMNATCH PELUEHUAMMU.

OOLLee pelleHne: .
y=C;smmx+(C,cosx

YacTHoe pelleHue: Y= 2sinx —5cosx




[poBepKa peLueHum

Ecnn B pesynbTaTe pelleHuss HekoToporo AnddepeHLmanbHoro
yPpaBHEHUss HalgeHa HekoTopas yHKUWMA, TO MOACTaBMB 3Ty
(OYHKLMIO B YPaBHEHNE, MOXXHO NMPOBEPUTb NMPaBUIIbHOCTb PeLLEHUs.

MNpumep. OyHkuna: V= (Cl + CQX)QX ecTb pelleHune
YPaBHEHUS:

y'=2y'+y=0
MpoBepka.
y =(C, +C, + Cx)e” =) )" —2y'+ =0
V"'=(C,+2C, +C,x)e"

-
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pumep  Hautd oOmiee peineHHe AUPPEPEHUHANBHOrO ypaBHEHHA

(xy + y)dx + (xy + x)dy = 0.

p Tlpennonoxus, uro x %0, y=£0 # pasgenus o6e yacTH AAHHOTO
ypaBHEHHl Ha Xy, NOJYYHM YpaBHEHHE C pasJeAeHHbIMH IMePeMeHHLIMH:

| i
(l +7)dx+(l +?)dy—-0.
WHrerpupysa ero, corsacHo ¢opmyJe nocJael0BaTeNbHO HaXOLUM
(NpOHU3BOJBHYIO HOCTOSIHHYIO MOXHO npeacrasutb B Buae In |Cl):

\(1+5 )ar+ (145 ) s =m1ct

x4+ injx|+y+1Inlyl=1In|Cl,
In jxy| +Ine*t¥ =1In |C|, xye* ¥ = C.

[Tocniennee paBeHCTBO sIBASIETCH OOGWIMM HHTErpajioM ypaBHEHHS
[Ipu ero HaxoXxjeHnu OblIH NPHHATH orpaHuueHus x =0, y 5= 0. OaHako
byHkuu x =0 # y =0 Takxke ABJAIOTCA. pelleHHAMH HCXOAHOro ypaBHe-
HHS1, YTO JIErKO MPoBepsieTcsi; ¢ APYroi CTOPOHHI, OHH NOJyyaloTcsi H3 oflue-
ro uarerpana npu C = 0. CaejaoBarenbno, x =0, y = 0 — yacTHule peuienus

ypaBHEHHS 4



Hpumep HaiiTh yacTHOe pelleHHe ypaBHEHHS
(l + e2X)y2yl —_— ex’
yAOBJETBOpsIOIllee HayaJbHOMY ycjaoBHIO y(0) = 1.
» 3anuuieM JgaHHOe ypaBHeHHe B nH@pepenHuHanbHod opme
dopmMmyay : :
(1 4+ e*)y’dy — e*dx = 0.
Tenepr pasnesuM nepeMeHHbIE:

’d e dx = 0.
yay l+e2x

[lponHTerpupyem nocseiHee ypaBHeHHe:

2 - ex ___C y3 X
Sydy Sl’+e2"dx_3’3 Bt e =

y= %/C -+ 3 arctg e”.

[Monyuunn obluee peilleHHe HCXOJAHOTO YpaBHEHHSA.
HcnonpsoBaB HauasbHOE yCJOBHE, ONpelesuM 3HaudeHue NMpPOou3BOJILHOH

MOCTOSAHHOHK:

o

3 , 3 3

CrnenoBartesibHO, 4YacTHOE peilleHHe HCXOIAHOIo YpaBHEHHSI HMeeT BHI

3
y=Vi -—%n—i—Barctge‘. «




YpaBHeHue nepBoro nopsaaka

YpaBHeHVe, cBA3blBalollee  Mexay — coboil  Hes3aBUCUMMYH
NEPEMEHHYI0 X, UCKOMYK (pyHKUMKO V(x) 1 ee npousBogHyk v'(x),
HasbiBaeTca  AudpcpepeHUManbHbLIM  YpaBHEHMEM NepBoro

nopAagkKa.
F(x,y,y)=0

Ecnu ypaBHeHWe pa3pewieHO OTHOCUTEJIbHO I'IpOM3BO,D,HOﬁ, TO

OHO UmeeT BUa.
y'=f(x,y)
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Mpumep  Jokasath, 4To ¢QyHKIHA y = y(x), 3alJaHHasi B HEsIBHOM

Bune: F(x, y)=1In i — 5 4 xy = 0, obpamaer nupdepeHuHalbLHOE ypas-

Henne (x 4 x’y)y’ = y — xy® B TOXKAECTBO, T. €. SABJIAETCH €ro pelleHHeM.
p JlelcTBUTENBHO, COrJacHO npaBuay AuddepeHIHPOBAHHA HesIBHOH
byukuuu F(x, y) =0

i | 1 1 —x 1 — xy?
g X Y x 14 xy X+ Xy

IToacraBsuB Haiaeruyio NPOH3BOIAHYI0. ¥ B HCXonHOe AuddepeHuHanb-
HOE€ YpaBHEHHE, MOJYUHM TOXJECTBO.




MNocTaHoBKa 3agayuu Kowwwu

3agava HaxoxaeHusa pelleHns AuddepeHLnanbHOro YypaBHeHNS:

y'=f(xy)
yaosrieTBopdaroLLEero Ha4alibHOMY YCITOBUIO.
V(X,) =Y,

roe x, Uy, - 3adaHHble 4ucna, HasbiBaeTcs 3agaven Koww ans
yPaBHEHUsI NepBOro Nopsiaka.

I =



[eoMeTpUYeCKUn CMbICH

PelwnTb 3agadvy Kowwu
y'=f(x,y)
V(X)) =V,

O3Ha4YaeT HAWUTU MHTerpanbHyro

KpUBYK  anddepeHumanbHoro

yYpaBHEHUS, MPOXOAsALLY 4epes
3afaHHyto Touky M, (x4, Vo).




Npumep Halite ofwee pelnenne ypaBHeHus (x* — x)y’ + y =
=x(2x — 1).

Pewuts 3anauy Kolk nps HauaibHOM YC/IOBHH y(—2)=2.

» llpuBenem nanHOe ypaBHEHHe K BHAY pasienHB o6e ero
yacTH Ha x° — x % 0. TMonyunm

y x2(2x — 1)

L il pa
‘3aech \ ) )‘
. i I =x(2x——l: xx(2x—~—l
P(x)__xQ—x—“x(x——l)’ Sie x{x — 1) x—1

OG6uiee pelreHHe HCXOAHOIO YPABHEHHS B COOTBETCTBHHU C dpopmMmysnon
HMeeT BUJA

x — 1

dx -—
g Sx—(rr:w(g x(2x—1) eS“"—“dx_{_C)_

Havinem BxoasillilHe B 3TO pellleHHe HHTerpaJbl. Mmeem:

dx A B I S 1
Sx(x——l)'=|_x_+ x — 1 —'x(x—l)’A__I’BWII_.S( x +
. 1 x — 1 ’

+ﬁ)dX=—-ln x| 4+ In |]Jx — 1| = In l_}_""'l’
. Inix—hll o e,
Sx(Qx l)e - dx=SX(2x 1) | x lidxziS(Qx*—l)dxx
x— 1 x—1 X

= i(x2—-X‘), -



0000
0000
e00
: oo
' ’ x — 1 x — 1
rae 3HakKd « -} » H « — » NOSIBASAIOTCH B CHJY paBeHCTBA [——— | —= -
X X
IloacraBasian HalineHHble HHTerpaJbl B pelleHHe OKOHYAaTEeJNbHO THO-
Ayyaem obuiee pelteHHEe UCXOAHOrO ypaBHEHHSA:
T I & =
. ‘r_
iy =e (:t(x —x)-{—C)“—, |(+(x —x)+C)_
X 5 Cx
= =T = DO =2+

M3 Hero BblIENsieM uacCTHOE pelleHHe, COOTBETCTBYIOLIEe HavyaabHOMY
YCAOBHIO y(— 2) = 2: o




YPaBHeHMe C pasgendoummmMmnucd nepemMeHHbIMU

OudbdepeHymnanbHoe ypaBHEHME, B KOTOPOM nyTem
npeobpa3oBaHnii NepemMeHHble MoryT ObiTb pa3feneHbl, HasbiBaeTcs

oudchepeHUManeHbIM  YpaBHEHMEM C  pas3gensioluMUcs
nepeMeHHbIMM.

Ero MoXxHo npeactaBnTb B BUAE:

d
2 (-2
dx
M(x)N(y)dx + P(x)Q(y)dy =0

NI
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Mpumep

OndhdepeHumansHoe ypaBHeHMEe C pasgensaommMmmcs
NnepeMeHHbIMU: y

e

06'b$lCHeHMe. nOKa)KeM, KaK MOXXHO pa3fesiTb NnepemMeHHble.
dy _

=

ar it l

J(x)-g(»)
I 2




Mpumep

TpebyeTca HaliTh pelleHne anddepeHUManbHOro YpaBHEHNS:

y'=——
x+1

yaoBrieTBopdAroLLee Hav4alibHOMY YCITOBUHO.

y(2)=06

I 2




PeweHue

1. Pasgenum nepemMeHHble.

dy y : dy  dx
dx  x+1 Y, x+1
2. Tenepb NHTErpupyem obe yacTtu:
(%=
y “x+1

21



PeweHue

3. lNony4vaewm:

1n‘y| =lnx+l|+lnC‘:ln‘C(x+l)|

y=CGx+1)

4.To Ha4alibHOMY YCIOBUIO ornpeaesidaeM 3Ha4eHNe KOHCTaHTbl.

6=C(2+1) =) C=2

OTBeT. PelleHne augepeHUmnanbHOro ypaBHeEHUS:

y=2x+1)
- 2




[MpoBepka

[lencTBUTENBHO NN YpaBHEHME:

. ¥
| i —
x+1
nMmeeT B KavdecTBe pelleHUA beHKLlI/ﬁOZ

y=2x+1)

2(x+1)
x+1

MpoBepkKa.

y'=Q2x+D)=2=

I =



OpHopoaHOe U HeoAHOPOAHOEe YpaBHEHUS

Ecnn dyHKkumMa g(x) TOXOECTBEHHO paBHa HYyM, YpaBHEHWe
Ha3blBaeTCs OAHOPOAHBLIM, B MPOTUBHOM — HEOAHOPOAHLIM.

V+f(x)-y=0 V+f(x)-y=g(x)

OaHopoaHoe ypaBHeHMUe HeoaHopoaHoe ypaBHeHuUe

JlnHenHoe oAHOpOoAHOEe ypaBHEHUE pelaeTcH MeTo4O0M
pasfelsieHna nepemMeHHbIX. JlnHenHoe HEOOQHOPOAHOE YpPaBHEHUE
pelaeTcd MeTo4oM Baphnaynn NoCToOAHHbIX.

- 2




Mpumep

PellnTb NMHenHoe OoAHOPOAHOE YpaBHEHUE:
/ 2
y+x:y=0

PeweHue.

@:—xz-y =) Y P =
dx Y,

= ly|=—>+l|(| = y=Ce?

3 MpoBepkTe OTBET!

I 28




MeToa Bapuauum NOCTOAHHOMU

1. B meToge Bapuauun MOCTOSAHHOM CHa4ana Haxo4WUTCH pelieHne
OAHOPOAHOIO YpaBHEHUA:

y+f(x)y=0

2. 3atem nonaratoT NocTosAHHY C' HOBOW HEU3BECTHOW (DYHKLMEl
oT x: C = (C(x) n Haxogoat obulee pelleHNe HeOLHOPOOHOro

YPaBHEHUS:
Y+ f(x)-y=g(x)




Mpumep

PelunTb NuUHenHoe HEOAHOPOAHOE YpaBHEHNE:!

2y —2p =2

PeweHue. 1. [Nogennum Ha X:

y' =2 Y —2x
X
2. Pellaem ogHopogHoe ypaBHEHUE:!

L LA
X

I 28




PeweHue

3. Pasgensem nepemeHHble:

a’_y_de

4. IHTerpupyem: J X

In|y| = 2In|x| + In|C| = In Cx’
p=iCa

5. [lonaraem NOCTOSAHHYH HOBOW HEN3BECTHOW (DYHKLNEMN:

=) %
I 2




PeweHue

6. MNoactasnsem B ypaBHeHMe B N.1. 1 NOMy4UM:
Cl)-a" =2

7. Otcroga Haxogum C(x):
C(x)=2x+C,

8. OTBeT. [lonyyaem obLlee pelleHne NCXOOHOro YpaBHEHNUS:

y=2x+C)-x"

I 0



llpumep  TlpoHHTerpupoBaTh ypaBHEHHE

I
COS X

Yy +ytgx=

meTonoM bepuyasn u pewnth 3asauy Komu npH HayanbHOM yCJAOBHH
y(n) = 1.
» Cnenas noacranoBky Bepuynnm y = uv, y = u’v + uv’, MOJIYUHM:

|
COS x~

u'v 4+ uv 4+ uv tg x = ,(v’-l—vtgx)u-l—u’v;

COsS x

Haxonum uacrHoe pewenue ypasBHeuus v’ + v tg x = O:

dv 4+ v tg xdx = 0, ‘%-I—tgxdx:(),

dv
7 t\tgxdx =0, in [v] — In |cos x| = In C,.

IMonarass C, =1, BbiGHpaeM uyacTHoe pelIeHHEe U = COS x. Hanee wuuiem
obliee pelleHHe YpaBHEHHS &#’v = | /cos x, rae v = c0s x. Umeem:

] dx
W = , U= L C=t C.
cos’x . Scos2x | e

OG6uiee pewmeHHe HCXOLHOTO ypaBHEHHS
y:uv:(tgx-l'- C)COSX.



M3 Hero BLjeasieM vacTHoe peleHHe, YAOBACTBODSIONEE HAayafbHOMY

yenoao y(m)=1: 1=(0+C)(—1), orkyna C= —1. Tlogcranass
3HayeHHe C= —1 B o6iiee pewenHe, NOAYYAEM YACTHOE PELIEHHE HCXOA:
HOMO YPaBHEHHS:

y=(tg x—1)cos x=sin x — cos x. ¢



000

0000
X XX J
F W .

Npumep Hafith o6wee pewenue ypaBnenwss DBepnyaan y' +

+ 2e*y = 2¢* \/ y.
P Tak kak ans paHHOro ypaBHeHus o = 1/2, MOXHO cLeNaTh 3aMeHy

2=y = \/; CorsiacHO  ypaBHeHHIO MOJYYHM YypaBHEHHE
Z' 4+ e'z=¢", obuiee pelieHHe 'KOTOPOrO B COOTBETCTBHH -
' HMeEeT BHJ

z=¢e" s"’xd"(g ety 1 C)=
= e"‘"’(Se"e"‘dx + C)= e“?'(Se"'de" +C)=
=e (e +C)=14Ce~".
OG61uee penreHHe HCXOZHONO YPaBHEHHS

y=2"=(I+ Ce~Y. 4



NMpumep. Hajith o6wnii  uHTerpan ypasuenua (x°4y — 4)dx+

+(x+y+e)dy=0.
» Beenem o6osHauenus P=x’+4y—4, Q=x-+4y-+ e’ Tak kak

oP oQ

=1, = 1, T. e. ycjoBHe BbL{MOJHEHO, TO NaHHOEe ypaBHEHHe
oy ox
SABJASACTCA yDPABHEHHEM B MOJHbIX nuppepenunanax. Ero obmnii uHTerpan
MOXXHO Ha“HTH no ¢gopmyJe HJIH MOJIOXKHB AJisi NPOCTOTH

xo =10, yo=0. Buibop 3THX 3HaYeHHH Xo, Yo AOMYCTHM, TaK KaK (QyHKUHH
P(x, y), Q(x, y) B uUX YacTHHie MNPOH3BOJHbIE ONpele]eHb:, T. €. TOUKa

My(0, 0)€ D. Tlo ¢popmyane HMEEM

X Yy
é(x2+0—4)dx+ é(x+y+e”)dy——- C

3 2

~%——4x+xy+%— 4e¥—1=C.

ITo popmyse nosyyaem obuiuH HHTerpaJs:

X

Y
é(x’*+y—4)dx+ §(0+y+e”)dy= C,

+ xy — 4x -} Y + e — 1 =0C,

KOTOPHIi COBMAafaeT C y»XKe€ HaHAEeHHLIM. <



Camocronreabnas pabora

1. 1. Seasercs Jm ¢yikuusg y=Cx+1/C peiuenuem
BHdPepeHLnaIbHOro ypashenus xy’ — y + 1 /y = 0? (Orser:
HET. )

2. Haitmu o6inee pewenne auddepesnuanbuoro ypas-
HeHust 4(x°y + y)dy +/5+ 4P dx = O.(Omer: Y= - i(C —

- 16
— arctg x)* —5. |
3. Pemmtb 3apauy Koww nas anddeperuuasbhoro

ypaBHerns xy'=xsinL 4y y@=mn (Orger: y=
= 2x arctg (x/2).) !

2. 1. flBasercs am QyHKUUA y = y(x), 3a1aHHAS HESBHO
ypasHenueM e**=Cy, wuuterpaioM Iud(epeHLUHAIBROrO
ypaBHenus xyy’ — y° = xy’? (Orser: na.)



